

Κατηγορίες για τις Παρουσιάσεις των Φυσικών Καταστροφών

Περιοχές αξιολογούνται	Εξαιρετική εργασία! 4	Καλή εργασία! 3	Μέτρια! 2	Όχι καλή! 1
Οργάνωση	Όλα τα υλικά είναι τακτοποιημένα και οι πληροφορίες είναι εύκολα κατανοητές.	Τα περισσότερα υλικά είναι τακτοποιημένα και οι περισσότερες πληροφορίες είναι εύκολα κατανοητές.	Ορισμένα υλικά είναι τακτοποιημένα και ορισμένες πληροφορίες είναι εύκολα κατανοητές.	Τα υλικά δεν είναι τακτοποιημένα και οι πληροφορίες είναι δυσκολονόητες.
Περιεχόμενο	Ο τύπος της φυσικής καταστροφής προσδιορίζεται σαφώς, καθορίζεται, εξηγείται η δημιουργία του / η εκκίνηση, η τοποθεσία, η περιγραφή του τι συμβαίνει, το μοντέλο δείχνει τη φυσική καταστροφή και εξηγεί πώς επηρεάζει τους ανθρώπους.	Περιλαμβάνονται οι περισσότερες από τις ακόλουθες πληροφορίες: Προσδιορισμός, ορισμός του τύπου φυσικής καταστροφής, εξήγηση του σχηματισμού / εκκίνησης, τοποθεσία, περιγραφή του τι συμβαίνει, το μοντέλο δείχνει τη φυσική καταστροφή και εξήγηση του πώς επηρεάζει τους ανθρώπους.	Περιλαμβάνονται μερικές από τις ακόλουθες πληροφορίες: Προσδιορισμός, ορισμός του τύπου φυσικής καταστροφής, εξήγηση του σχηματισμού / εκκίνησης, τοποθεσία, περιγραφή του τι συμβαίνει, το μοντέλο δείχνει τη φυσική καταστροφή και εξήγηση του πώς επηρεάζει τους ανθρώπους.	Το τελικό αποτέλεσμα της παρουσίασης στερείται κατανόησης μιας φυσικής καταστροφής.
Ομαδική εργασία	Κάθε μέλος της ομάδας συνεισέφερε στην παρουσίαση.	Τα περισσότερα μέλη της ομάδας συνεισέφεραν στην παρουσίαση.	Ορισμένα μέλη της ομάδας συνεισέφεραν στην παρουσίαση.	Ελάχιστα μέλη της ομάδας συνεισέφεραν στην παρουσίαση.
Παρουσίαση	Οι πληροφορίες παρουσιάζονται με τρόπο κατανοητό και δημιουργικό.	Οι πληροφορίες παρουσιάζονται με αποδεκτά κατανοητό τρόπο και δημιουργικότητα.	Οι πληροφορίες παρουσιάζονται με περιορισμένες γνώσεις και ελάχιστη δημιουργικότητα.	Οι πληροφορίες είναι ασαφείς ή λείπουν και παρουσιάζονται με ελάχιστη δημιουργικότητα.

Τύπος Φυσικής Καταστροφής:

Ονόματα:

Τελική βαθμολογία (σε σύνολο 16):